
回答数　５６

１．保護者控室は、どれくらい利用しますか。

使わない 36

ほとんど使わない 12

時々使う 7

よく使う 1

２．保護者控室は、どのような目的で利用していますか。（複数回答可）

待ち時間の待機 15

休憩 3

打ち合わせ 3

その他 2

３．ご意見・ご要望に対する回答

・快適に過ごせる部屋にしてほしい、たくさんの人が座れるようにしてほしい

　→不要なモノを処分、バザーへ出品、学校へ寄贈し、部屋が広く使えるようにしました。

・清潔にしてほしい、水回りを綺麗にしてほしい

　→部屋の掃除、床をスチームクリーナー、窓ふき、キッチン周りの清掃、カーテン交換をしました。

・ＰＴＡの活動状況などの情報が知りたい

　→本部ファイル、専門部ファイルなどをご覧ください。令和元年から現在までの活動が分かります。

　　

・ゴミ箱を設置してほしい

　→ゴミを捨てる人がいないため、各自持ち帰りでお願いいたします。

・Wi-Fiが使えるようにしてほしい

　→使用頻度の観点から、設置は見送ることになりました。

　保護者控室について、ご質問・ご要望等ございましたら、本部役員・運営委員までご連絡ください。

保護者控室のアンケート結果
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